

# 开发商雇人签约 管吃喝还发50元

京城楼市“小阳春”？消费者应保持清醒头脑

在北京市朝阳区东八里庄的一个居委会里，张大妈近日又开始忙起来了，同往年一样，她又接受了东西环几个待销楼盘的邀约，组织一批老人到几个售楼中心“签约”，一天管吃喝还净挣50元。据介绍，她们有时还要到国贸春季房展会上演“订房”，前台签单，后台拿钱走人。

在央企工作的钟先生，前几日去亚运村北苑家园附近看一个楼盘，由于售楼中心人头攒动，他一下就动了心，可销售人员对他说，好房已经没有了，要买好的，需托熟人找经理批条。钟先生请客送礼，到这个项目的经理办公室批了一张1%优惠条，待到售楼处看见半尺厚的优惠条后，他才恍然大悟：原来“热销”、“抢手”都是导演的。

有位吴女士说，她看了开发商要“一降到底”的广告，可真去了，降价幅度没有想象的大，有的降价房源还是东西朝向的，有点儿“逗你玩儿”的意思。

## 高档楼盘大幅降价

尽管高档楼盘的市场价格呈现出抗跌性，但今年前3个月，北京市高档楼盘市场特别是3万元/平方米的项目入市明显放缓。

与入市量下降相对应的是，一些老项目价格也出现了下调，记者从北京市房地产交易管理网上发现，曾经位列去年第四季度北京住宅成交价格前10名的项目中，有4个项目的预售证已到期，包括著名的高档楼盘银泰中心。引人注目的是，号称长安街上最高建筑的银泰中心，去年年中公寓销

售价从每平方米9万元降到了6万元，实际售价甚至更低。

据报道，去年下半年，北京茂华国际村部分业主开始“割肉”抛售房产。在麦田房产茂华国际村店，橱窗上贴满了大幅降价的房源海报，总共有24套房源，降价额度从10多万元到70万元不等，很多降价额度都在40万元至50万元之间，降幅最大的一套房子，降价额度达到71万元。

## 面对炒作应保持清醒

对目前许多北京媒体宣传的北京楼市的“小阳春”，百姓应保持清醒头脑。

在宏观调控还未明显达到效果，楼市仍在调整的关键时刻，消费者不应被这些宣传迷惑。

媒体宣传的所谓“抄底团”难免令人生疑。仔细观察

不难发现，抄底团大多为炒作，如山西富豪购房团、温州购房团等皆为某房地产网站受命于开发商而组织，这些团员是否真为富豪也未可知，最后的签约套数更无据可查。

据人民日报海外版

## 链接

### 社科院专家称 房价将回落40%至50%

就在开发商高唱“楼市小阳春”的同时，北京惊现巨量住宅存量，在北京市住房闲置约1044.1万平方米。由此，社科院专家预测，未来2-3年内，我国城市房价将回落40%-50%。

据《重庆晚报》

央视曝光广东一村庄大修豪华墓地

## 村支书毁林圈地24亩建豪华墓

清明时节，全国祭祀扫墓缅怀逝者的人群络绎不绝，然而也正是这个时候，各地存在的一大修豪华墓地的不正之风也暴露了出来。前晚，中央电视台《焦点访谈》节目就曝光了广东省汕头市潮南区仙城镇东浮山村一处叫“牛炎山”山坡上的三座豪华大坟，其中的两座规模相当，左右各一处，均高三层，由雕花的汉白玉砌成，周围还用条石界碑圈了一大片林地作绿化带，据村民们说，总面积约200多亩，如此豪华的大坟建造者是谁呢？

央视记者就此专访了当地村民及相关部门人士。

### “谁也不敢占他的地皮”

记者：这是谁家的坟啊？

冯汉林（广东省汕头市潮南区仙城镇东浮山村村民）：这是冯烈华、冯烈耀、冯烈新3人的，他们是一家人。

记者：这块地多大？是谁卖给他的？

冯汉林：整块地面积大概200亩，整个山坡都是他们的。上面写着冯祖绿化界，以后谁也不敢占他的地皮了。这块地是我们东浮山村支部书记朱镇丰卖给他的，究竟多少钱谁都不知道。

### “我们制止过冯氏兄弟”

记者：这两块墓地怎么回事？

朱镇丰（广东省汕头市潮南区仙城镇东浮山村支部书记兼村委会主任）：两块墓地好像几十年前有一个祖坟。

记者：卖墓地经过村里同意吗？

朱镇丰：我们制止过冯氏兄弟，但他们没有停下来。



▲村支书朱镇丰

▲该墓修建得十分气派



据村民说，2007年9月前后，冯家三兄弟为建这两座豪华的大坟，在200多亩的林地上砍伐起码已经种了几十年的树林。时至今日，在坟地周围还可以看到许多砍伐后残留的树桩。

### 村书记家豪建活人墓

村民们说，就在这座山另一处依山傍水的地方，还有一座豪华大坟。原来，除了冯家三兄弟占林建的那两座豪华坟，这位姓朱的村支书兼村委会主任自己也修了一座大坟。

记者：这是谁家的坟墓？

罗汉昌（东浮山村村民）：是我们大队书记朱镇丰的。

记者：村书记给谁造的坟？为什么选这个地方？

罗汉昌：可能是给他的母亲。我们这里迷信风水，认为这个地方是“龙肚”，是个好地方。

记者：卖墓地经过村里同意吗？

朱镇丰：我们制止过冯氏兄弟，但他们没有停下来。

记者：村书记的母亲还在世吗？

罗汉昌：还活着。

记者：活着为什么还建这么大的墓地？还修在耕地里？

罗汉昌：他有权力就做嘛。

记者：为什么给母亲建这么大的墓地？

朱镇丰：什么母亲？这个我就搞不清楚了。那个墓地是朱镇丰的，他的老爸和老妈，将老墓地合并起来的一块地。

记者：墓碑上面不是刻着你母亲的名字吗？

朱镇丰：我母亲，哪里有我母亲？

### 村支书否认为母亲建坟

感到意外的是，这位村支书矢口否认这块地是他给母亲建的寿坟，他指认这处坟是一个叫朱镇州的人建的，那么这个朱镇州又是什么人呢？

记者：朱镇州和朱镇丰是

### 什么关系？

东浮山村村民：亲兄弟。

记者：你们对这个事情知不知道？

林荣兴（广东省汕头市潮南区仙城镇副镇长）：我们不知道。接到举报信知道了以后，就立刻下去调查，发出整改通知书。

记者：什么时候发出的整改通知？

林荣兴：2008年2月25日。

记者：那当事人有没有整改呢？

林荣兴：有去检查，就是不那么彻底。

### 村支书家有两“大”

村支书朱镇丰家的巨大坟地，比起“牛炎山”上的那两座坟有过之而无不及。从高处看，整个坟地用白色的挡土墙和石板路围绕的主坟勾勒出巨大的线条，坟的背景有山坡，两侧建有水池，祖坟的基座使用的是大理石，前有高台，后有半圆形的坟座，石刻的碑文描金而成。

村民经过丈量，该墓长150米、宽110米，仅墓地就达24亩。东浮山村人均耕地只有不足0.2亩，可他家仅一座坟就占了24亩，相当于100多位村民的耕地。

据当地人估算，村支书家修的坟，耗资接近百万元，毁林造坟带给村民的后果是浇地用水都有了危机。

据村民介绍，此地原来是水田、良田，去年变成墓地。

村支书家除了坟修得大、修得气派外，他家的院子和房子，也比一般村民的宅基地大好几倍。村民指着两栋房子告诉记者，它们都是朱书记家的。

据《羊城晚报》

样机1折起 正品机5折起 30天差价补偿

## 国美新街口店年度升级清仓 底价折让 一件不留

门店在09年首度升级工程的开展。鉴于国美新街口店在业界的影响力，全球知名品牌鼎力助阵此次清仓行动，全场样机1折起，正品机5折起，所有商品底价折送，彻底清仓，一件不留！同时，国美开具“30天价保”，自商品所购之日起，30天内发现差价，国美给予补偿。

国美新街口店位于南京最繁华的新街口商圈，此次集众厂商之力联合出击，誓将新街口店本年度首次大规模清仓行动打造成石城家电

经与国美达成了折扣协议，全力支援本周末的清仓折卖。

清仓过程中，全场名牌样机都将疯狂打折甩卖，西门子、海尔、索尼、三星、松下、联想、夏普、飞利浦、TCL、康佳、美的、长虹、LG、创维、小天鹅……百余厂家将把大量极具价格优势的畅销资源优先调入国美，力求将最优质的产品、最优良的服务、最优惠的价格呈现给消费者。此外，这些商品同样享受国美“诚信保障”服务，消费者可尽情“血拼”！

## 23日前后新华书店优惠售书 两部门要求延长书店营业时间

据新华社电 为进一步推动全民阅读活动的开展，在全社会形成“多读书、读好书”的文明风尚，中宣部、新闻出版总署近日联合印发《关于进一步推动做好全民阅读活动的通知》。2009年全民阅读主要活动包括：4月23日前后，在全国各地新华书店统一开展优惠售书活动，并延长书店营业时间。

通知指出，希望各地结合实际，设计和实施推动本地区全民阅读活动的具体安排。同

时，要努力探索、不断创新全民阅读活动的方式。充分利用广播、电视、期刊、报纸、网络、手机等多种载体、多种途径，加大宣传力度，进一步扩大全民阅读活动的社会影响，吸引更多群众参与全民阅读。

通知同时指出，中央有关部门及北京市2009年全民阅读活动行动计划的重点活动主要有：4月23日前后，在全国各地新华书店统一开展优惠售书活动，并延长书店营业时间等。

## 陈水扁家洗钱案明天侦结

特侦组：依贪污罪起诉扁珍

据台湾媒体报道，特侦组侦办扁家二波洗钱案预计8日侦查终结，特侦组认为，陈水扁、吴淑珍夫妇对于被指控的犯行全部不认罪，考虑不再就讯，径行依贪污等罪追加起诉他们，并案台北地院审理。

据报道，检方可望结案部分包括前“台北101”董事长陈敏薰涉以千万“买官”疑案，元大金控总经理马维建、营运长马维辰、前元大证券董事杜丽萍涉嫌行贿扁家2亿元及代为处理5.7亿元海外汇款疑案，以及前中信金控副董事长辜仲谅汇款扁家3.4亿元案。

相关案情中，陈敏薰涉案情节最为单纯，马维建、马维辰

据《厦门日报》

## 山东15儿童得手足口病死亡 省、市、县各级防控领导小组已成立

据新华社济南4月6日电（记者王海鹰）山东省卫生厅6日通报，1月1日至4月5日，全省累计报告手足口病病例11489例，累计康复7117例，死亡15例。

目前，山东省17市均有手足口病病例报告，其中发病最多的为菏泽，累计报告4557例，最少的为滨州和东营，分别累计报告40例。山东各市已累计报告260例重症

病例，其中菏泽市重症病例为229例。

手足口病疫情在山东已造成15名患儿死亡，其中菏泽12例，济宁2例，聊城1例。

为应对手足口病疫情的严峻形势，山东省、市、县各级卫生行政部门已成立手足口病防控领导小组，各市指定了1-2所技术水平较高、抢救能力较强的医院作为危重患儿定点抢救医院。

## 科研成果可换取国企股权 中关村试水股权激励新规，14家单位试点

昨天，记者从中关村国家自主创新示范区股权激励改革试点工作会议上获悉，示范区已选定了14家科研院所以及有关的高新企业，作为股权激励改革试点的首批单位。今后，这些机构的科技人员可用自己的科研成果换取

相关企业的股权。其中，利用科技成果换回的企业股份中，最高将有5成奖励给具体发明人。

本次股权激励试点的对象，是对试点单位做出突出贡献的科技人员和经营管理人员。

据《京华时报》

## “火车游”渐成旅游新趋势

预计4月至五一期间出现铁路出游高峰

今年4月1日，中国铁路实施新列车运行图，随着新运行图的正式实施，华东到中南地区的距离大幅压缩。面对此举，沪上多家旅行社普遍认为，眼下铁路正步入快速客运时代，新的运行图将更适合游客自由选择路线。现在上海到武汉只需4个多小时，在经济不景气的大环境下，铁路出游将成为旅游新趋势。

“合武动车开通了，真是太方便了。”在沪上某企工作的陈小姐向记者表示，“黄鹤楼、汉口江滩、归元寺都是不错的旅游景点，这次五一假期就可以带着家人去一趟武汉了。”来自旅游网络资讯媒体

Travelzoo的数据报告显示，目前选择铁路出游的游客数有上升趋势，武汉、太原等地的线路点击率有15%左右的小幅上涨。随着新的铁路运行图的公布，预计今年4月份至五一期间，铁路出游将迎来一轮高峰，尤其是动车速度的提升加上比飞机便宜的价格，正好迎合了旅游市场的需求。

国内多家知名旅行社在接受记者采访时透露，以往选择铁路出游的基本是年龄偏大的游客，而近期有一半以上的年轻游客在五一长假的出行计划中选择了火车往返的线路。

据《新民晚报》